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„A nemzetiségi civil szervezetek 2015. évi költségvetési támogatása”

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által nyújtott támogatás összege: 350.000.-Ft

Lebonyolító Szervezet: Emberi Erőforrás Támogatáskezelő

A  projekt  célja  volt,  hogy  a  tábor  ideje  alatt  (2015.  augusztus  09-15.)  a  gyerekek  új
ismereteket szerezzenek a cigány népismeret témakörében. Cél volt továbbá a roma gyerekek
iskolai nyelvi hátrányának csökkentése, a köznapi, otthon használatos nyelv és az iskolában
elvárt,  a középosztály által  beszélt  irodalmi nyelv közötti  híd építése.  Emellett  a táborozó
gyerekek  projekt  módszer  keretben,  kooperatív  tanulással  új  ismereteket  szereztek  a
cigányság  őshazájáról,  történelméről,  néprajzáról,  hagyományairól,  vándorlásának
végigkövetésével bővültek földrajzi ismereteik. 

A munkáltató  módszer  alkalmazása  során a  tanulás  a  gyermekek aktív cselekvése folytán
valósult meg. A manipulatív tevékenység alkalmazásával a gyermek megfigyelték a tárgyak
tulajdonságait,  viszonyait,  ezáltal  ez új ismeretek megszerzésének forrása lett,  módot adott
korábbi ismeretek alkalmazására, gyakorlati készségek kialakítására, illetve begyakorlására,
továbbfejlesztésére.

A  táborozás  során  a  gyermekek  kiscsoportokban  kutatták  és  feldolgozták  a  cigányság
történetét,  népszokásait,  hagyományos  eszközhasználatát,  folklórját,  megismerkedtek  a
romani  nyelv  üdvözlési,  udvariassági  formáival,  amelyeket  szituációs  játékokban
begyakoroltak,  a  gyűjtött  folklóranyagot  pedig mese,  ének,  tánc  formájában  a  tábortűznél
bemutatták. 

A projekt eredménye: a projekt végére a gyermekek gondolkodásában „híd” létesült, amely
biztosítja  az  átjárhatóságot  az  iskolai  és  köznapi  tudás,  valamint  az  otthoni  és  iskolai
nyelvhasználat  között.  A  gyermekek  biztonságosan  elsajátítottak  egy  sor  tudományos
terminust,  megtanultak  beszélni  az  információszerzés  és  információ-ellenőrzés  módjairól,
bővült  szókincsük,  jártassá  váltak  a  könyvtár  és  az  internet  használatában.  Igen  jelentős
eredményként  értékeljük,  ha  a  gyermekek  jól  érezték  magukat  a  táborban  és  maradandó
élményekkel távoztak onnan.

 


